青编·盖 威 创章·全 霞 质检·尚青云

公益体彩 乐善人生

体彩公益金为体育事业保驾护航







托起中国足球的明天

相信许多热爱中国足球的人都难以忘记,俄罗斯世界杯上一群中国孩子亮相在绿茵场。而他们正是从体彩公益金支持的《谁是球王》——"新时代"杯全国青少年足球大赛中脱颖而出,入选最佳阵容的小学组选手。

谈及青少年足球发展,就不 能不谈到体育彩票公益金。从 2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出 4000 万元专项资金,用于推广青少年足球和校园足球,到 2013年增至每年 5600 万元。这些专项资金主要用于人员培训、器材织充、联赛实施、学生保险、组织广东营、场地建设和宣传增加等内容。至 2016年则再足协"青公益金用于支持中国足协"青

训中心、青训营"项目——提升各地青训中心、青训营的设施条件和竞赛组织能力,并专门组织对项目教练的培训。

正因为有了体彩公益金的支持,这些热爱足球的孩子才有机会走上世界杯的绿茵场,这份美好的记忆不仅将陪伴他们成长,也让中国足球的明天有了更真实的模样。



"体彩代言人"抢镜赛场

难忘的平昌冬奥会上,担任中国代表团旗手的周洋,以及另一位速滑名将张虹,除了均作为卫冕冠军外,她们还有另外一个身份——中国体育彩票公益形象大使。

而随着北京成功申办冬奥, 体彩公益金也加大了对冰雪运 动的支持力度,为冬季项目选手提供更好的训练比赛条件。体育事业的飞速进步离不开体育彩票的默默支持,从资助国家队建设到高水平体育后备人才培养,从国家队备战到扶持退役运动员创业,从举办全国综合性运动会到器材购置维护等,可以说每

一块奥运奖牌的背后都有体育 彩票的贡献。

正因为有了体彩公益金的 支持,这些优秀的运动员在赛 场上才有了直面强手、奋勇争 先的巨大力量,在每一道辉煌 的成绩背后,默默书写下体彩 的荣誉。



体育人才培养不遗余力

为进一步贯彻落实《奥运争光计划纲要》和《青少年体育十三五规划》,体彩公益金始终不遗余力地资助高水平体育后备人才培养,实施体育后备人才培养精品工程。如今,国家体育总局已命名了119个单位为"国家重点高水平体育后备人才基地"和251个单位为"国家高水平体育后备人才基地",并得到体彩公益金的大才基地",并得到体彩公益金的大

力支持。

这些体彩公益金主要用于体校训练比赛、体育器材购买、运动员伙食补贴等,并每年接受有关部门的审计和检查,确保做到专款专用。随着体彩公益金的逐年投入,不仅有效地弥补了体校训练经费的不足,也极大地促进了体校竞技体育的发展和运动成绩的提高。

正是因为有了体彩公益金的 支持,这些体育基地才得到了稳 健的投入,推动体育后备人才培 养工作的深入,促进了竞技体育 事业的可持续发展。

公益体彩,乐善人生。2019 体彩人将会继续为国家,为社会,为体育事业提供源源不断的支持

(张 鹏)





今晚大乐透 19021 期推荐:

大小均衡 偶数热出

大乐透: 前区:大小号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注85-125之间。偶数反弹,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区:首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 19022 期推荐:

看好奇数 关注大号

七星彩本期复式推荐: 127-348-138-256-169-348-567

二码:27-48-18-26-16-48-56

一码: 7-4-8-2-1-4-5

中 3700 万元大奖

英国小哥把钱分给亲戚照常上班

彩票中大奖,估计没有几个人会淡定的。但是一名英国小哥,不仅中了3700万元大奖,还把钱都给分了……

据报道,这名中奖的小哥名叫肖恩,在英国唐郡的工匠餐厅上班,工作之余会通过网络投注博彩。2月13日,他像往常一样投注了8英镑就关了手机开始工作。当肖恩回到家打开手机时,他简直不敢相信自己的眼睛,他居然中了大奖,奖金总额高达4283863.55英镑(约合人民币3700万元)!兴奋之余,肖恩却想到第二天是情人节,餐厅会非常忙,为了9时能准时上班,他又返回餐厅去睡了个好觉。

当被问及中了大奖钱将如何花时,肖恩说: "我姐姐住在新西兰,是个要养活3个孩子的单 亲妈妈,有了这笔钱我可以让她不用那么辛苦的 生活。我还有3个兄弟,我的父母和几个叔叔阿 姨,他们都不算富裕,我现在可以帮助他们了。余 下的钱我会开一家咖啡馆,规模不用很大,但可 以让我轻松一点生活。"

肖恩的老板和同事们都替他高兴,他们开始 为肖恩征婚。他们说,肖恩还是单身哦,这么善良 又有责任感的人,嫁他不会错,大家快来排队吧!

(据中新网)

